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Energetische renovatie schoolinfrastructuur  -  Energieleningen 

Om de energie- en klimaatdoelstellingen te kunnen realiseren, ligt er een grote uitdaging 
in de energetische renovatie van de schoolinfrastructuur. Het onderwijs kampt met een 
verouderd patrimonium waarvoor nog een grote inhaalbeweging nodig is om de 
doelstelling van een CO2-neutraal patrimonium tegen 2050 waar te maken.

Om de scholen te helpen deze doelstelling te behalen, stimuleert de Vlaamse overheid 
onderwijsinstellingen om te investeren in energie-efficiëntie én hernieuwbare energie.

Het Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs (AGION) biedt daarvoor renteloze 
energieleningen aan. 

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 449 van maart 2022 wens ik graag een 
antwoord op volgende vragen.

1. Hoeveel scholen vroegen in het voorbije jaar 2022 een energielening via AGION aan? 
Graag een overzicht per provincie met een onderscheid tussen de verschillende 
onderwijsniveaus, het bedrag van de opgenomen lening en het bedrag van de 
investering die met de lening bekostigd werd. 

2. Hoeveel scholen vroegen in de eerste maanden van 2023 een energielening via 
AGION aan? Ook hier graag een overzicht per provincie met een onderscheid tussen 
de verschillende onderwijsniveaus, het bedrag van de opgenomen lening en de 
investering die met de lening bekostigd wordt.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 545 van 15 mei 2023
van LOES VANDROMME

1. In 2022 sloten 51 scholen voor het vrij gesubsidieerd onderwijs een energielening af. 
Het betreft een totaal leningsbedrag van 2 220 689,60 euro. Een uitsplitsing per 
provincie en per onderwijsniveau is terug te vinden in bijlage 1 (tabblad 1).

2. In 2023 sloten tot dusver 21 scholen van het vrij gesubsidieerd onderwijs een 
energielening af (status 19 mei 2023). Het betreft een totaal leningsbedrag van 1 041 
057,14 euro. Een uitsplitsing per provincie en per onderwijsniveau is terug te vinden 
in bijlage 1 (tabblad 2).

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17171

